

ДОДАТОК В

Специфікація

із надання послуг організації заходу для дітей з вразливих категорій населення в рамках активності "Проведення 6-денного табору для дітей із соціально незахищених категорій населення Львівської області" в м.Львів 15.10.2023-21.10.2023

із надання послуг організації заходу для дітей з вразливих категорій населення в рамках активності "Проведення 6-денного табору для дітей із соціально незахищених категорій населення Львівської області"				
№	Назва послуги	Опис	Од.вим.	кількість
1	Назва заходу	Проведення 6-денного табору для дітей із соціально незахищених категорій населення Львівської області	послуга	1
	Місце проведення заходу	м. Львів або околиці		
	Кількість заходів	1		
	Дата проведення заходу	15-21 жовтня 2023 р.		
	Кількість учасників	Аудиторія - 44 особи		
	Тривалість заходу	7 днів/6 ночей		
	Оренда приміщень для занять, території, підсобних приміщень	Приміщення (зал) для занять - м.Львів: площа зала -мін. 60 кв. м . Зал вміщує від 44 особи. Наявність кондиціонера. Територія: наявність галявини для проведення заходів на свіжому повітрі Підсобне приміщення: 1 кімната		
Забезпечення додатковим обладнанням та технічне забезпечення заходу (доставка обладнання, встановлення, підключення, монтаж, демонтаж)	Шнур-подовжувач для підключення проектора до ноутбуку довжиною 3-5 м. (1 шт.)			
	Мультимедійний проектор, екран, фліпчарт на тринозі			
	Можливість підключення до Інтернету			
Організація харчування 6 днів				
2	Харчування на 44 особи (обід - 1 раз/день, вечеря - 1 раз/день)	1) Сніданок включений у вартість проживання	порція	264
		2) Обід (комплексний) на 13:00 /Меню орієнтовне: Борщ Запечений лаваш з сиром та беконом Картопля печена чищена М'ясне плато гаряче Салат з буряка та мусом фети Салат Цезар Шпинатний рулет Слойка м'ясна Хліб Сік		
		3) Вечеря на 18.30 /Меню орієнтовне: Салат індичка з грушею, салат грецький, крокети картопляні, медальйони свинні у гранатовому соусі, штрудель яблучний, хліб		
3	Перерва на чай (2 рази/день)	Перерва на каву (меню: чай, вода мін 0,5 л,сендвічі в асортименті, брускета круасани з заварним кремом, мафіни)	порція	528
Послуги спеціалістів, що залучені в програмі протягом проведення табору				
4	Адміністратор табору	1. Набір та відбір учасників, ведення бази даних. 2. Комунікація з учасниками табору та їх батьками. 3. Створення програми та планування заходів табору. Забезпечення дотримання графіку. 4. Узгодження активностей з персоналом табору. Забезпечення наявності необхідних матеріалів. 5. Формування звітності та збір зворотного зв'язку після табору 6. Виконання функцій адміністративного характеру	особа	6
5	Фотограф, відеооператор	1. Складання плану відеозйомки; 2. Установка знімної техніки; 3. Процес відеозйомки; 4. Обробка отриманого матеріалу.	година	3

6	Соціальні працівники табору	<ol style="list-style-type: none"> 1. Забезпечувати соціальний супровід дітей 2. Брати участь у плануванні і реалізації завдань соціалізації дітей, адаптації їх у новому колективі і соціальному середовищі. 3. Виявляти інтереси і потреби, труднощі та проблеми, відхилення у поведінці учнів. 4. Наставленням і особистим прикладом утверджувати в учасників повагу до суспільної моралі й цінностей: правди, справедливості, патріотизму, гуманізму, толерантності, працелюбства. 5. Захищати дітей від будь-яких видів і форм насильства, приниження честі та гідності, дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації. 6. Вживати заходів для профілактики правопорушень, побутового, травматизму серед дітей. 	дні	24
7	Аніматори	<ol style="list-style-type: none"> 1. Планування та організація розважальних заходів для дітей різних вікових груп. 2. Розробка сценаріїв та програм для анімаційних заходів, враховуючи вік дітей. 3. Забезпечення учасників розвагами, враховуючи їх уподобання, стан здоров'я та інтереси. 4. Організація туристичних, спортивних, мистецьких та оздоровчих заходів для дітей. 5. Проведення тематичних розважальних заходів для дітей різних вікових груп. 6. Організація анімаційних спортивних, мистецьких та освітніх заходів із дітьми. 7. Дотримання професійної етики, правил охорони здоров'я, техніки безпеки та охорони навколишнього середовища. 	зміна	24
8	Психологи	<ol style="list-style-type: none"> 1. Вивчення психологічного, емоційного і соціального статусу дітей, 2. Оцінка розумового розвитку, 3. Виявлення інтересів і емоційності; 4. Складання діагностично-коригувальних програм. 5. Проводити цілеспрямовану діяльність з профілактики дитячого травматизму і нещасних випадків; 6. Будувати свою діяльність на засадах довіри у тісній взаємодії з усіма учасниками пришкольного табору; 7. Дотримуватися норм практичної психологічної роботи з дітьми; 8. Не допускати покидання дітьми території закладу, місця проведення заходів, без дозволу вихователів табору; 8. Уважно стежити за станом здоров'я дітей, вживати оперативних заходів по наданню допомоги хворим, потерпілим; 9. Виконує інші доручення й обов'язки, віднесені до його компетенції за розпорядженням адміністрації табору 	година	32
9	Додаткові тренерські послуги	Пілатес, художні майстер-класи, навчальні заняття	година	3
Транспортні витрати				
10	Послуги з транспортування	<ol style="list-style-type: none"> 1) Перевезення учасників: 44 осіб 2) Дати перевезення: 15.10.2023 (8:00 - 10:00) день заїзду 18.10.2023 (10:00 - 13:00) екскурсія 21.10.2023 (14:00 - 16:00) день виїзду 	послуга	3
Послуги проживання				
11	Проживання	Проживання в номері-Стандарт: Площа номеру не менше 20 м.кв., наявність санвузла, душу. 40 учасників + 4 організатора Вартість сніданку входить в ціну номеру. Термін проживання: 15-21.10.2023р. (6 ночей)	ночей	264
Роздаткові/витратні матеріали				
12	Канцелярські товари	Блокнот, ручка, папка	штука	40
13	Витратні матеріали	Матеріали для занять образотворчим мистецтвом, чашки, пакети для сміття, дрібний реквізит	набір	45

Затверджено:

Директор МФОЗНС «Регіон Карпат»

А.І. Пірчак

